



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 58/2019

Retificar o Edital nº 58/2019, de 15 de março de 2019:

Onde se lê:

2.

Este edital é definido por chamadas até atingir o montante de R\$ 12.000,00 (deze mil reais), divididos igualmente em duas chamadas de R\$ 6.000,00 (seis mil reais), podendo ser reduzido conforme disponibilidade financeira.

Leia-se:

2.

Este edital é definido por chamadas até atingir o montante de R\$ 12.000,00 (**doze** mil reais), divididos igualmente em duas chamadas de R\$ 6.000,00 (seis mil reais), podendo ser reduzido conforme disponibilidade financeira.

Acrescentar no item 2.3 do Edital:

2.3.1. Caso o evento ocorra antes da data prevista para divulgação do resultado, o pedido de diária poderá ser aprovado, no entanto, o pagamento da diária poderá não ocorrer antes da viagem.

Pouso Alegre, 11 de abril de 2019.

Cleber Ávila Barbosa
Reitor Substituto em Exercício do IFSULDEMINAS